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Procès-verbal du Conseil Municipal 

Vendredi 9 juin 2023 

Présents : MOLINIÉ Romuald, BOUR Edith, DECAS Guy, BOZOUL-RODE Julien, 
GARRIGUES Florent, HAMON Martine, LARTIGUE Sylvain et LAURENS Florence  

 

Excusé : Jean François Pardes 

Procurations : François Ouvrard à Florent Garrigues, Magali Gibault à Edith Bour 

Secrétaire de séance : Guy Décas 

 

Ouverture de la séance : 18h 

 

ORDRE DU JOUR : 
 

1. Approbation du procès-verbal de séance du 14 avril 2023 
Approuvé. 
 

2. Sénatoriales : élections Délégué et Suppléants 
Titulaire Romuald Molinié, Délégués suppléants François Ouvrard, Edith Bour et Julien Bozoul. 
 

3. Personnel : recrutement saisonnier 
Le Conseil Municipal décide du recrutement d'un saisonnier jusque fin septembre à raison de deux 
demi-journées par semaine afin d'aider notre agent d'entretien pour la période estivale. 
Florent Garrigues propose Jean-François Hamon pour cette tâche.  
Adopté à l’unanimité. 
 
Concernant l’entretien du canal d’amenée du ruisseau au moulin, le conseil décide de conventionner 
avec les propriétaires afin de réaliser conjointement les travaux de nettoyage. 
 

4. Finances : Budget Multi services local DM N°1 
Décision adoptée à l’unanimité. 
De plus le conseil valide la vente du tracteur Pony, de la lame à neige et du broyeur. Il valide 
l’achat d’un Giro broyeur pour chemin et à prévoir l’acquisition d’un tracteur tondeuse pour 
2024. 
 

5. Location Salle des Fêtes : révision forfait Electricité 
Retour au forfait réel soit 0.25 cts le KWH 
Décision adoptée à l’unanimité. 
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6. Désignation Référent déontologie pour les élus locaux 
Reporté 
 

7. Logiciels professionnels 
Le conseil décide de changer de logiciels professionnels et de passer à Agedi. 
Décision adoptée à l’unanimité. 
 

8. CAGC : approbation CLETC domaine GEPU et relevé des principales 
délibérations 

Le Maire présente le rapport de la commission locale d'évaluation de transfert de charge suite au 
transfert de compétence pour la Gestion des Eaux Pluviales Urbaines de la commune. 
Le Conseil approuve le rapport. 
Il présente également les principales délibérations prises lors du dernier conseil d'agglomération. 
 

9. SDAIL : convention adressage 
Convention adoptée, début des travaux fin d’année. 
 

10. Projet boulodrome 
Il est prévu de destiner la moitié du cours de tennis actuel pour faire un boulodrome à la charge du 
club de pétanque et pour l'autre partie nos agents disposeront les portiques multisports. 
 

11. Antenne de téléphonie mobile 
Le conseil valide le projet de bail, sous réserve que le montant de la location corresponde à 
la demande effectuée. 
Décision adoptée à l’unanimité. 
 
 

 
Questions diverses :  
- Commémoration du 30 juin à 10h 
- Fête nationale le jeudi 13 juillet à 20h 
- Lot en bodéga le lundi 24 juillet 19h à la Vernière, signature de la convention avec 
l’association organisatrice « Lot of Googs Days ». 

 

Fin de séance à 19h45 

 

 

 

 

Sous réserve d’approbation au prochain Conseil 


